

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В № 3 за 1979 г. замечены следующие опечатки

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
30	Таблица, 3, 4-я колонка (слева)	10^{-4}	$500 \cdot 10^{-9}$

Редактор *Г. А. Кузнецова*
Художественный редактор *Э. С. Филонычева*
Технический редактор *Ф. Ф. Орлова*
Корректоры *В. В. Борисова, К. И. Сергеева*

Сдано в набор 10.05.79. Подписано в печать 09.08.79. МН-10263. Формат $70 \times 108^{1/16}$. Высокая печать.
Усл. печ. л. 12,6. Уч.-изд. л. 12,6. Тираж 2250 экз. Заказ № 521.

Издательство «Наука». Сибирское отделение. 630099, Новосибирск, 99, Советская, 18.
4-я типография изд-ва «Наука». 630077, Новосибирск, 77, ул. Станиславского, 25.